

22713 - 戴猪皮手套的问题。

the question

我在一家公司工作，工人们工作时经常要使用猪皮手套，据我所知任何从猪身上获取的东西，都是非法的“哈拉目”，如果我摸了它，就应洗手7遍，再用土清洁一遍。在这种情况下，我应该怎么做呢？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

在第（1695）号问答中曾经提到过，猪皮属于污秽物，且经过熟制也不能将其洁净。

单纯的触摸污秽物，不会污染身体，只有在污秽物或手是湿润的时候触摸，才会被污染。

谢赫·伊本·杰拜莱尼说：

干燥的衣服触碰到干燥的污秽物是没有关系的，因为污秽物是在它湿润时才会污染他物的。伊斯兰教法判例（1/194）。

因此，戴猪皮制的手套，并不会污染双手，只有在手或手套是湿的时候，才会污染。

如果因触摸猪皮，而污染了双手，则必须要洗手，只洗一遍即可，因为除去狗以外，清洁其它污秽没有洗七遍，其中一遍用土的命令。

有一些学者将猪的情况与狗进行了类比，因此，他们的意见是，必须清洗七遍，其中一遍用土。

伊本·欧赛悯教长（求主慈悯他）说：但这种类比是不正确的，因为古兰经中提到了猪，并且贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）在世时，就有猪存在，但并没有将其与有关狗的教法规定结合起来，正确的说法是，它的污秽与其它污秽物同类，就像清洁其它污秽一样地清洁它的污秽。《穆目塔阿》注释1/356。

对于一个穆斯林来说，应当努力保持身体和衣服的洁净，并当放弃使用这种用猪皮制作的手套，因为，这样直接接触污秽物，可能会污染他的手和衣服，而关系到他的拜功的成败，只有在特殊需要时，如除

此以外没有其它种类的手套，这种情况下，允许使用它，并要当心不要污染到身体和衣服，当污染发生时，马上清洗，以免再污染身体其它部位，或过后忘了洗手或清洁被污染的衣服。

他会找到洁净的皮制品，来替代这种秽皮的。祈求真主成就我们完成他所喜悦的事情。真主至知。